

无论是劳动合同的订立或续订,相关法规都强调必须遵循平等自愿原则,但事实上的不平等性常使劳动者违心迁就

准上作些努力,不同工种和行业应有指导性参数以供劳资双方协商,并由劳动部门监督执行,以免除部分企业流水用工的恶意,使劳动者免受颠沛流离利益受损之苦。

企业权益 工会权益 你的权益 我的权益 他的权益 共同关注 维权热线 市内两小时起赴 市外两天内起赴 8小时值班 电话(029)7344649

签订续订劳动合同的平等性原则何时才能体现

调查与思考 像小李一样,许多劳动者都已从切身经历中体验到劳动合同对于一个劳动者来说有多么重要,无论是领取工资和享受其他待遇,劳动合同似定心丸一样给劳动者带来几分稳定和安宁。

对劳动合同的签订和续签成为每一个劳动者尤其是处于弱势地位劳动者倍加关注的问题。劳动法在签订合同中首先强调了平等自愿、协商一致的原则。

作为期限三种方式,尽管企业有权根据实际情况约定用工期限,但落实在自愿一致上,劳动者总处于被动的、强迫性服从的地位,丝毫体现不出平等原则。

者和用人单位享有同等的选择权,任何一方不得强迫对方订立或续订劳动合同。但在现实社会的用工流程中,劳动者根本无法享有平等选择的权利。

重庆放宽市场准入条件促就业

日前,重庆市工商行政管理局为进一步促进下岗失业人员再就业,结合重庆实际情况,制定颁布了放宽市场准入,促进劳动密集型、服务型产业发展的规定。

信息台 本报讯 根据国家计委和国家旅游局确定的未来10年发展旅游扩大就业的总体目标,我国旅游业将新增就业岗位4000万个。

4000万人 10年内要改吃旅游饭 国家计委和国家旅游局初步确定,未来10年旅游业要继续保持适度快于国民经济的增长速度。

一线职工 在陕飞集团第二航空配件厂活跃着这样一个班组,他们只有7名职工,除班长林子臣外,清一色的娘子军。



原是西安古城三轮车的下岗女工。近日,她免费接受新城区的美容美发技能培训后,在金中美容学校找到了工作。

虚亏实盈也要不得 近年来,一些企业为争抢邀功,虚报冒报产值利润,搞虚盈实亏,损害了职工。但是另一方面,则是有些企业搞“虚亏实盈”,装穷哭穷,什么福利也不给职工办。

维权巡逻车 近日,陕棉十二厂读者张亚卫反映,他父亲是凤翔县长青镇人,1966年12月到陕棉十二厂当了一名瓦工。

徐工长抓“赌”记 你不敢跟我赌?我有什么不敢的?谁不赌谁就是……11月6日从车间开完质量分析会的徐建刚走到班组长门口,就听到里面传来张建设和王万平两位师傅为赌博而争吵的声音。

工厂的故事 在我手中”活动,车间也实施了“质量零问题”对赌措施。这一活动的开展和措施的实施,极大地激发了大家的学习热情,增强了工作责任感。

林子臣和他的娘子军 在多数人的眼中,下料就是按照要求发材料,是最简单、轻松的活儿。其实不然,它需要细心、耐心和绝对的耐心。

怎样识别招聘广告的虚实 职工信箱 百事通先生:我经常看到街上到处张贴招聘广告,想去应聘,却不知道是真是假,请问,怎样识别这些招聘广告的虚实?我们求职者应该注意些什么? 洪飞同志: 根据国家有关规定,用人单位招聘人员应在当地劳动保障行政部门进行资格审查及备案。

敢啃硬骨头 勇闯困难关 ——记姜眉公路宝鸡建设管理处

姜眉公路建设管理处,在工程的施工过程中,姜眉公路管理处认真落实了项目法人责任制、工程公开招标制、工程监理制和质量责任制,始终坚持“严管理、重质量、出精品、塑形象”的宗旨,确保了工程的顺利进展。

让失眠者酣然入睡的专家组 ——来自65岁老人的一封信

我叫吴国庆,今年65岁,是位军人,20年前因工作变故激发,夜里入睡困难,睡时多梦,易惊醒,醒后难以入睡,有时早醒,一天只睡2-3小时。

高血压在此速愈 不需长期服药轻轻松松每一天 专家告诫并建议:高血压并不可怕,早发现,早治疗是关键,千万不要等有了脑中风、冠心病、肾衰竭及各种合并症再治疗就错过了早日康复的良机。